

车言车语

东风日产对郑州事业高度重视,特别是自主品牌启辰将在郑州生产,让郑州感到无限光荣。同时,也深感责任重大。

——河南省副省长、郑州市市长赵建才日前访问东风日产花都基地期间如是说。

点评:父母官对一个当地企业如此肯定,为企业未来的超国民待遇留下想像空间,但且慢,这只是个新企业,未来能给这个地方带来什么仍是未知数,“无限光荣”的高帽戴得是否有点早呢?

“庞大集团今天在上海证交所敲钟上市,树立了中国汽车流通行业企业在中国社会的政治经济地位,应该具有里程碑的象征意义。”

——日前庞大集团成为首家登陆A股的汽车经销商,中国汽车流通协会副秘书长陈递红对此如是评价其影响。

点评:一个个体上市应该还不足以改变经销商目前的地位,但是至少为汽车行业树立了榜样,未来汽车流通行业企业整合变强是必然趋势。



“预约电话几次都不通,还说司机忙须多等至少15分钟。”

——著名音乐人高晓松醉驾被查成警示,代驾公司生意一夜激增,最多的比往常增加三成。有市民抱怨请人代驾难如是说。

点评:畅饮和守法不能两全,代驾业务应运而生也从侧面反映市民守法意识增强,看来治乱还是需要重典。

一周车市

4月汽车产销环比降幅均超15%

日前中国汽车工业协会发布最新统计数据显示,4月汽车产销低迷,环比降幅均超15%,同比也出现年内首次下降。这是中国汽车产销在27个月首次现负增长。

点评:屋漏偏逢连夜雨,船迟又遇打头风。利空因素重重的中国车市泡沫开始退去,对车市理性长远发展未必不是好事。

自主品牌一季度销售近42.6万辆

据统计数字显示,今年一季度,自主品牌销售近42.6万辆,超越位居第二的日系品牌销量6.4万辆。这是自主品牌两年来市场占比首次超过日系品牌,摘得占有率

第一宝座。

点评:3月份地震因素暂未显现,这个应该是自主品牌真实实力体现,今年自主品牌集体发力,弯道超车可以期待。

丰田第四财季净利润跌77%

日本丰田汽车公司5月11日宣布,该公司2010财年第四财季(2011年1~3月)的季净利润同比下跌了77%,营业利润为461亿日元(约折合5.7亿美元),营业利润同比下滑幅度为52%。下滑的主要原因为日本地震和日元升值。

点评:受地震后零部件供应短缺的影响,丰田4月和5月的生产仍将面临严峻的挑战。



2011款新途安

级别:中型车

厂商:上海大众

综合工况油耗:7.1~7.4L

新途安定位以及目标人群:

讲究的实用性更适合多口之家、社交人士,以及喜欢举家出游的家庭。

新途安优势:

1.1794mm的宽度与中高级轿车相当,1658mm的高度带来的前排驾乘空间和视野开阔感,绝非普通轿车可比。

2.车内必备的安全配置很周到,除了正副驾驶座安全气囊以及侧面的安全气囊以外,还有主动前座头枕。三点式安全带也提供给全部7个座位,以保障所有乘客的安全。

3.新途安搭载的1.4TSI发动机,通过缸内直喷和涡轮增压两项技术的组合,在获得强大动力的同时,可以拥有远低于常规发动机的超低油耗。

4.ESP车身动态电子稳定系统、HHC坡道起步辅助系统、RKA+智能胎压监测系统、弯道辅助照明系统、侧面安全气囊,再加上30万元以下车型中鲜有配备的PLA自动泊车辅助系统等装备,足以让车主领略到

新途安在配置和电子科技方面的领先优势。



Audi 突破科技 启迪未来

你突破一番格局,就是在创立一番格局



全新奥迪A8L 享受探索

当思维在重复中成为定式,你有没有胆量推翻它?全新奥迪A8L横空而至,恰为你突破传统认知提供了绝佳良机:动感夺目的车身设计,为美学赋予全新视角;全伸展式后排独立空间,配以悬浮感内饰氛围灯,重构一切关于奢华的想象;集道路、车辆监测与奥迪预防性安全系统为一体的智能科技,引领人性化关怀臻至另一番境界;创新标准的高效动力配备,结合ASF®奥迪空间框架结构,更将绿色未来提前呈至今天。你突破一番格局,就是在创立一番格局,全新奥迪A8L与你一道,开启无尽尊享的探索之旅。详情请询当地一汽-大众奥迪特销售商。

www.audi.cn

新一代奥迪A8L 3.0T金融计划 首付30万元起 尊享启程!

一汽-大众